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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 2  ครั้งท่ี 2  ประจ าปี 2565  วันท่ี  6  พฤษภาคม  2565 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2   ครั้งที่ 2   ประจ าปี 2565   
วันที่  6  พฤษภาคม  2565  เวลา  09.00  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

ผู้มาประชุม 
ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ประธานสภาฯ อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  
2 นายสมถวิล  อินธิราช รองประธานสภาฯ สมถวิล  อินธิราช  
3 นางสุภาพร  ตุ่ยไชย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 สุภาพร  ตุ่ยไชย  
4 นายมนตรี  ตรงธิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 มนตรี  ตรงธิ  
5 นายพงษ์  ไตรสุ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4  พงษ์  ไตรสุ  
6 นายปัญญา  อินตา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 ปัญญา  อินตา  
7 นายชาตรี  ทองนาง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7  ชาตรี  ทองนาง  
8 นายเฮือง  บุญชาญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8  เฮือง  บุญชาญ  
9 นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 ถาวร  บุตรสุวรรณ์  

10 นางเถวียน  ไชยโสดา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 เถวียน  ไชยโสดา  
11 นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 12 รัชณีย์  ปังอุทา  
12 นายทินกร  เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 ทินกร  เข็มอุทา  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายกาสิน  บุญชาญ เลขานุการสภาฯ -ลา- 

 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ นายก อบต.โพนงาม สนันตน์  ธรรมรักษ์  
2 นายส่วน  เขียนจันทา รองนายก อบต.โพนงาม ส่วน  เขียนจันทา  
3 นายสมชาย  สมิตร รองนายก อบต.โพนงาม สมชาย  สมิตร  
4 นายศาสนะ  รวมธรรม เลขานุการนายก อบต.โพนงาม ศาสนะ  รวมธรรม  
5 นายสิทธิชัย  คิดโสดา นายช่างโยธาช านาญการ สิทธิชัย  คิดโสดา  
6 นายประวิทย์  จันทสิทธิ์ ผู้อ านวยการกองการศึกษา ประวิทย์  จันทสิทธิ์  
7 นายเกษม  เพ็ชรเลิศ หัวหน้าส านักปลัด เกษม  เพ็ชรเลิศ  
8 นางศิริขวัญ  ใขค า นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ศิริขวัญ  ใขค า  
9 นางสุดา  เพ็ชรเลิศ นักจัดการงานทั่วไปฯ สุดา  เพ็ชรเลิศ  

10     
11     
12     
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เปิดการประชุม     เวลา  09.00  น. 
 

 เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม         
จุดธูปเทียนถวายพระรัตนตรัย และเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
โพนงาม  สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 2  ประจ าปี พ.ศ.2565  วันที่ 6  
พฤษภาคม  พ.ศ. 2565   โดยมีระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
  ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
  ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
  ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
  ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ 
   

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี วันนี้นายกาสิน  บุญชาญ เลขานุการสภาฯ ท่านติดโควิด-19 ฉะนั้นวันนี้เราจะ 
     ประธานสภาฯ เลือกเลขานุการสภาฯชั่วคราวเพื่อมาท าหน้าที่แทน ขอเชิญสมาชิกเสนอรายชื่อได้

เลยนะครับ 
 

นายชาตรี  ทองนาง เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 7 กระผมนายชาตรี  ทองนาง  สมาชิกสภา หมู่ที่ 7  ขอเสนอนายทินกร  เข็มอุทา 

เป็นเลขานุการสภาฯชั่วคราวครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
     ประธานสภาฯ 
 

นายเฮือง  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 8 กระผมนายเฮือง  บุญชาญ  สมาชิกสภา หมู่ที่ 8  ขอรับรองนายชาตรี  ทองนาง 

ที่เสนอนายทินกร  เข็มอุทา  เป็นเลขานุการสภาฯชั่วคราวครับ 
 

นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 9 กระผมนายถาวร  บุตรสุวรรณ์  สมาชิกสภา หมู่ที่ 9  ขอรับรองนายชาตรี      

ทองนาง  ที่เสนอนายทินกร  เข็มอุทา เป็นเลขานุการสภาฯชั่วคราวครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกท่านใดจะเสนอรายชื่อเพ่ิมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีถือว่านายทินกร  เข็มอุทา 
     ประธานสภาฯ ท าหน้าที่เลขานุการสภาฯชั่วคราวนะครับ ต่อไปเข้าระเบียบวาระท่ี 2  
 

ที่ประชุม -รับทราบ- 
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ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม  
     ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1  ประจ าปี 2565 วันที่ 2 พฤษภาคม 2565    

ขอเชิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 

นางเถวียน  ไชยโสดา เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที ่และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุก  
  ส.อบต. หมู่ที่ 11 ท่าน ดิฉันนางเถวียน ไชยโสดา  สมาชิกสภา หมู่ที่ 11  คณะกรรมการตรวจ

รายงานการประชุมในสมัยสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1  ประจ าปี 2565  วันที่ 2 
พฤษภาคม 2565  ได้ตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว จึงขอเรียนต่อที่
ประชุมสภาฯ เพ่ือรับรองรายงานการประชุมต่อไปขอบคุณค่ะ  

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภาทุกท่านได้รับส าเนารายงานการประชุมทุกท่านแล้วนะครับ ก็ให้ท่าน  
     ประธานสภาฯ ตรวจดูอีกครั้งว่าต้องแก้ไขถ้อยความตรงไหนบ้าง ถ้าไม่มีท่านไหน ผมก็ขอมติ

รับรองเลยนะครับ  
 

มติที่ประชุม รับรอง  11 เสียง 
 ไม่รับรอง  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  เสนอเพื่อทราบ 
 

 -ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 
๔.๑ ญัตติค้างพิจารณา เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565   
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ญัตติค้างพิจารณาจากการประชุมครั้งที่ผ่านมา ก็ให้ผอ.กองช่างไปประมาณการ 
    ประธานสภาฯ มาใหม ่ส่วนเรื่องรายละเอียดก็ขอเชิญทางกองช่างชี้แจงครับ 

 

นายสิทธิชัย  คิดโสดา เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงามทุกท่าน 
   นายช่างโยธาฯ ท่านนายก คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมครับ กระผมนายสิทธิชัย คิดโสดา 

นายช่างโยธา ตามโครงการวางท่อระบายน้ าสายนานายเฉลิม บุญชาญถึงหนอง  
อีเลิง ตามที่การประชุมสภาครั้งก่อนที่ทางสมาชิกสภาฯได้สอบถามมาว่าการ    
เทลีนผิวคอนกรีตรองท่อระบายน้ า มันไม่มีการเสริมเหล็กในงานเทคอนกรีต 
อธิบายอย่างนี้ก่อนนะครับ คือหน้าที่ของคอนกรีตหยาบคือก่อนที่เราจะท าการ
วางท่อก็เพ่ือเป็นการปรับระดับพ้ืนดินเดิมก่อนที่จะวางท่อให้มีระดับที่เหมาะ
ส าหรับการวางท่อ และเพ่ือการท างานที่สะดวกขึ้น ซึ่งหน้าที่ของคอนกรีตหยาบ
หรือที่เราเรียกกันว่าเทลีน ไม่ได้มีหน้าที่ในการรับน้ าหนักจากการวางท่อ เพราะ
ถ้าโครงสร้างที่ต้องรับน้ าหนักในการวางท่อเราจะไม่ออกแบบ ให้มีแค่การเทลีน 
ตามที่ได้ถ่ายแบบมาตรฐานของกรมทางหลวงชนบท ที่ได้แจกให้ทางสมาชิกสภา
แล้ว กรณีที่พ้ืนที่ก่อสร้างที่ต้องก่อสร้างชั้นรองท่อเพ่ือให้สามารถรับน้ าหนักได้ 
กรณีที่ดินของเราไม่สามารถรับน้ าหนักได้อาจเป็นประเภทที่ว่าดินมีความอ่อนตัว 
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อย่างเช่นดินที่เป็นดินเลน หากปรากฎว่าดินที่จะท าการก่อสร้างรับน้ าหนักไม่ได้ 
เราจึงจะไปออกแบบชั้นรองท่อเพ่ือที่ให้มารับน้ าหนักของท่อ ถ้าดูในแบบแล้วจะ
เป็นแบบในส่วนของตัวสุดท้ายก็คือแบบแสดงการวางท่อคอนกรีตเสริมเหล็กบน
เสาเข็ม ถ้าดินที่จะท าการก่อสร้างไม่สามารถรับน้ าหนักได้เราถึงจะออกแบบ
โครงสร้างเพ่ือมารับก่อนการวางท่อ แต่ถ้าดินที่จะท าการก่อสร้างสามารถรับ
น้ าหนักได้อยู่แล้ว จะสังเกตจากการสร้างบ้านจะไม่มีการตอกเสาเข็มประมาณนี้ 
กรณีการออกแบบของผมอ้างอิงมาจากมาตรฐานของกรมทางหลวงชนบทคือมีแค่
การเทลีนเพ่ือปรับระดับของการวางท่อไม่ให้คลาดเคลื่อน ไม่ทรุดและได้ระดับ
ตลอดครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกท่านใดสงสัยอีกหรือไม่ สอบถามได้นะครับ ก่อนที่จะลงมติ กองช่างก็ให้ 
    ประธานสภาฯ ข้อสรุปพ้ืนที่ที่เราจะวางท่อตรงนั้น มันไม่ใช่ถนน ไม่ได้รับน้ าหนักเยอะ ก็แค่เป็น

ทางน้ าผ่านเท่านั้นนะครับ 
 

นายเฮือง  บุญชาญ เรียนประธานสภา ท่านนายก คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาทุกท่าน  
  ส.อบต. หมู่ที่ 8 กระผมนายเฮือง  บุญชาญ สมาชิกสภา หมู่ที่ 8 อยากสอบถามตามที่กองช่าง

ชี้แจงว่าเป็นมาตรฐานของกรมทางหลวง คือเวลาน้ ามันไหลมันกัดเซาะ หรือเวลา
รับมวลน้ ามาก อยากให้ท่านคิดดูอีกทีหนึ่ง ตามที่ท่านอธิบายมาก็เข้าใจ แต่ที่ผม
พูดก็นึกถึงมวลน้ าที่จะไหลลงไปไม่ว่าจะมาจากหมู่ที่ 1 หรือหมู่ที่ 10 น้ าอาจจะ
ไหลเยอะ ขอบคุณครับ 

 

นายสิทธิชัย  คิดโสดา เรียนประธานสภา สมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมครับ ขอชี้แจงตามท่ีท่าน 
   นายช่างโยธาฯ สมาชิกได้ถามเกี่ยวกับการไหลของน้ า มันจะมีผลกระทบต่อท่อ ขออธิบายนะครับ

คือรอยต่อการวางท่อระบายน้ าจะเป็นท่อแบบปากลิ้นราง บริเวณรอยต่อท่อจะมี
การยาแนวตามรอยต่อของท่อ ซึ่งการไหลของน้ าจะไม่มีผลกระทบต่อการกัดเซาะ
ของน้ าครับ  

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ก่อนจะลงมติก็จะให้ 
    ประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องก่อนนะครับ 
 

นายทินกร  เข็มอุทา เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาทุกท่าน ท่านนายก คณะผู้บริหาร  
 ส.อบต. หมู่ที่ 13 กระผมนายทินกร  เข็มอุทา  สมาชิกสภา หมู่ที่ 13 เลขานุการสภาฯชั่วคราว ขอ

ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องในการโอนงบประมาณดังกล่าว ก่อนที่
สมาชิกสภาฯจะมีมติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563   

ข้อ 27  การโอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอน
ลด ที่ท าให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกคงเข้าใจระเบียบข้อกฎหมายตามที่เลขานุการสภาฯชี้แจงไปแล้วนะครับ 
ประธานสภาฯ ผมจะขอมติ เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ตาม

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 กองช่าง     
(โอนลด) จากแผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานศาสนาและ
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วัฒนธรรมท้องถิ่น งบด าเนินงาน ค่าใช้สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย งบรายจ่ายอ่ืน ๆ ค่าใช้จ่ายในการจัดงาน
ประเพณี งบประมาณ 270,000 บาท  คงเหลือ 196,060 บาท ไปตั้งจ่ายจาก 
(โอนเพ่ิม) แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 
โครงการวางท่อระบายน้ าสายนานายเฉลิม  บุญชาญ ถึงหนองอีเลิง งบประมาณ  
85,400 บาท (ตามแบบ อบต.ก าหนด) (ปรากฏตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.
2561 - 2565) แก้ไข เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2564       
หน้า 18  สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 11 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ผ่านนะครับ ต่อไปวาระท่ี 4.2  
ประธานสภาฯ  

 

4.2 ญัตติค้างพิจารณา เรื่อง ขอความเห็นชอบรับรองเนื้อที่การรางวัดออก
หนังสือส าคัญส าหรับที่หลวง 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  เชิญนายกครับ 
    ประธานสภาฯ 
 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เรื่องพิจารณา  
     นายก อบต. ขอความ เห็ นชอบ เนื้ อที่ ก าร รั ง วั ดออกหนั ง สื อส าคัญส าหรั บที่ หล ว ง

สาธารณประโยชน์ หมู่ที่ 1 บัญชีส ารวจ จ านวนเนื้อที่ 20 ไร่ 3 งาน  8 ตาราง
วาผลการรางวัดจ านวน 20 ไร่ 2 งาน 47.3 ตารางวา เนื้อที่ที่หายไป 60.70 
ตารางวา คืออย่างนี้นะครับ มันติดกับป่าช้าเก่าจะมี นสล. ออกแล้วเมื่อปี 2528  
แล้วตรงที่รางวัดใหม่เป็นนอกเหนือจากที่ป่าช้าเก่า เพราะเนื้อที่ป่าช้ ามีประมาณ 
10 กว่าไร่ ดังนี้ที่ดินเขามาส ารวจส่วนที่ขาดหายไป ก็ฝากสภาฯพิจารณาด้วยครับ 
ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ท่านนายกก็ได้ชี้แจงแล้วนะครับ เนื่องจากมีถนนตัดผ่านก็เลยแบ่งโฉนดออกเป็น  
    ประธานสภาฯ 2 แผ่น มีสมาชิกท่านใดสงสัยอีกหรือไม่ครับ สอบถามได้นะครับ ก่อนจะลงมติ 

ถ้าไม่มีผมจะขอมตินะครับ เรื่องขอความเห็นชอบรับรองเนื้อที่การรางวัดออก
หนังสือส าคัญส าหรับที่หลวง ป่าช้าสาธารณะประโยชน์ หมู่ที่ 1 บัญชีส ารวจ
จ านวนเนื้อที่ 20 ไร่ 3 งาน 8 ตารางวา ผลการรางวัดจ านวน 20 ไร่ 2 งาน 
47.3 ตารางวา เนื้อที่ที่หายไป 60.70 ตารางวา สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรด
ยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 11 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
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นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ผ่านนะครับ ต่อไปวาระท่ี 4.3 
     ประธานสภาฯ 
  

 4.3 ญัตติค้างพิจารณา เรื่อง ขออนุมัติแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 – 
2570) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2565 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ขอเชิญเจ้าหน้าทีค่รับ 
     ประธานสภาฯ 
 

นางศิริขวัญ  ใขค า เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านายก คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางศิริขวัญ  ใขค า นักวิเคราะห์

นโยบายและแผนช านาญการ สืบเนื่องจากที่เราออกประชาคมตั้งแต่ปลายเดือน
กุมภาพันธ์ ต้นเดือนมีนาคม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท า
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และแก้ไขเพ่ิมเติม    
(ฉบับที่ 3 ) พ.ศ.2561 ข้อ 22 ข้อ 22/1 และข้อ 22/2 ความว่าส าหรับ
องค์การบริหารส่ วนต าบลให้ส่ งร่ างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่ มีการเ พ่ิมเติม 
เปลี่ยนแปลง ให้สภาท้องถิ่นพิจารณาตามมาตรา 42 แห่งพระราชบัญญัติสภา
ต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.2537 โดยที่ท่านนายกได้ออก
ประชาคมร่วมกับผู้น าชุมชน และคณะกรรมการพัฒนา คณะกรรมการสนับสนุน 
ออกประชาคมในระดับท้องถิ่น เพราะผ่านกระบวนการในระดับต าบล โดย
สืบเนื่องจากปัญหาโควิด-19 เราก็เลยยกเลิกการประชุมในระดับต าบล เพราะว่า
มีระเบียบให้ยกเลิกได้ ณ วันนี้จะขอมติเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 
– 2570) เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565 ขององค์การบริหาร
ส่วนต าบลโพนงาม โดยมีเนื้อหาเพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
และสามารถน าแผนไปใช้ได้อย่างถูกต้อง และเป็นกรอบในการจัดท างบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี รายจ่ายเงินสะสม รายจ่ายเงินคงเหลือ และรายจ่ายอ่ืน ๆ ที่ ได้
น ามาพัฒนา เป็นแนวทางในการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่อไป 
ส่วนในแผนเล่มที่ได้แจกให้สมาชิกทุกท่านนั้นน่าจะได้ดูกันแล้ว เพราะเนื้อหามัน
เยอะก็เลยแจกให้ก่อนตั้งแต่ 2 วันที่แล้ว ในเนื้อหาจะแบ่งเป็น 4 ส่วน  
ส่วนที่ 1 ข้อมูลพื้นฐานทั่วไป  
 - กายภาพ การเมือง ประชากร สภาพทางสังคม ระบบการบริหาร
จัดการพ้ืนฐานทั่วไป ระบบสิ่งประดิษฐ์ ศาสนา วัฒนธรรม ทรัพยากรธรรมชาติ 
และอ่ืนๆ 
ส่วนที่ 2 ยุทธศาสตร์ 
 - ยุทธศาสตร์มหาภาค ยุทธศาสตร์จังหวัด ยุทธศาสาตร์ขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 
ส่วนที่ 3 การน าแผนพัฒนาท้องถิ่นไปสู่การปฏิบัติ  

- จะเป็นเนื้อหาในส่วนกิจกรรม จะมีโครงการพัฒนาแบ่งเป็น 6 ส่วน     
- ผ01 จะเป็นการสรุปโครงการทั้งหมด  
- ผ01/1 จะเป็นโครงการที่น ามาจากแผนระดับหมู่บ้าน ในส่วนของการ
ปกครองเพ่ือให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาระดับท้องถิ่น 
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- ผ02 ผ02/1 ผ02/2 จะเป็นโครงการบัญชีทั้งหมด 
- ผ03 จะเป็นบัญชีครุภัณฑ์ในปีที่จะจัดซื้อจัดจ้างเป็นครุภัณฑ์

นอกเหนือจากโครงการ 
ส่วนที่ 4 การติดตามและประเมินผลแผน เป็นการติดตามและประเมินผลในทุก
สิ้นปีของปี พ.ศ. คือในเดือนธันวาคมจะท าการติดตามแผนที่ด าเนินงานมาในแต่
ละปี และรายงานให้สภาทราบในเดือนกุมภาพันธ์ ที่มีการประชุมสภาในสมัยแรก 
ส่วนสรุปที่ได้ออกประชาคมหมู่บ้าน สรุปได้ว่า โครงการทั้งหมดจะอยู่ในแผนเล่ม
นี้ แต่จะมาแยกออกเป็นว่าปี 66 ปี 67 ปี 68 ปี 69 ปี 70 เป็นแผนระยะ 5 ปี 
แต่เราสามารถเพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง หรือมีการทบทวนทุกปีนะคะ ส่วนใน
โครงการล าดับที่ 1 - 5 ของแต่ละหมู่บ้าน เราจะท าเป็นงบประมาณของปี 66 
เพราะว่าแผนจะเป็นการคาดการณ์ล่วงหน้า งบประมาณจะท าเป็นปัจจุบัน เมื่อได้
โครงการทั้งหมดของล าดับที่ 1 ของแต่ละหมู่บ้านเพ่ือจะมาจัดท างบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี 2566 โดยผ่านการประมาณการโดยช่างนะคะ ขอบคุณค่ะ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนได้ชี้แจงรายละเอียดแล้ว และได้แจกแผนพัฒนา 
    ประธานสภาฯ ให้สมาชิกทุกท่าน ก็ให้ทุกท่านตรวจดูหมู่บ้านของตัวเองนะครับ หรือถ้าสมาชิก

ท่านใดสงสัยหรือไม่เข้าใจส่วนไหนสอบถามได้นะครับ ถ้าไม่มีท่านใดจะสอบถาม
ผมจะขอมตินะครับ เรื่อง ขออนุมัติแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570) 
เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2565 สมาชิกท่านใดเห็นชอบ
โปรดยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 11 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ผ่านนะครับ ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5 
    ประธานสภาฯ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ เชิญนะครับ 
    ประธานสภาฯ 

 

นายชาตรี  ทองนาง  เรียนท่านประธานสภา ท่านนายก คณะผู้บริหาร และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 7 กระผมนายชาตรี  ทองนาง  สมาชิกสภา หมู่ที่ 7 อยากขอสอบถามท่านนายก 

เรื่องท่อ คสล. ที่ได้ขอไว้ ไม่ทราบว่าจะได้ประมาณเดือนไหนครับ เพราะว่าตอนนี้
จะเข้าหน้าฝนแล้ว อยากให้ท่านช่วยด้วยนะครับ ขอบคุณมากครับ 

 

นายเฮือง  บุญชาญ  เรียนท่านประธานสภา ท่านนายก คณะผู้บริหาร และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 8 กระผมนายเฮือง  บุญชาญ สมาชิกสภา หมู่ที่ 8 ทุกหมู่บ้านมีปัญหาทุกหมู่บ้าน 

ปัญหาเร่งด่วนนี้อยากให้ท่านนายกหรือผู้ที่มีอ านาจช่วยแก้ไขด้วยนะครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกท่านใดมีเรื่องจะสอบถาม สอบถามนะครับ จะให้นายกตอบทีเดียวเลย 
    ประธานสภาฯ 



9 
 

รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 2  ครั้งท่ี 2  ประจ าปี 2565  วันท่ี  6  พฤษภาคม  2565 

 

นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และเพ่ือนสมาชิกสภาทุกท่าน และผู้เข้าร่วม

ประชุมทุกท่าน  กระผมนายพงษ์  ไตรสุ  สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 อยากให้ท่านนายก
ช่วยแก้ไขถนน คสล. ตรงหน้าบ้านผู้ใหญ่สุริยา  บุญชาญ น่าจะ 10 กว่าปีแล้วนะ
ครับ ตรงรอยเชื่อมต่อถนนมันแตก จะขับขี่รถเร็วไม่ได้ เพราะว่ามันเกิดอุบัติเหตุ
บ่อยครั้ง เรื่องที่ 2 คืออยากให้ท่านนายกโอนงบประมาณจากกองการศึกษาที่เงิน
อุดหนุน 1,800,000 บาท โอนจ านวน 800,000 บาท ไปที่แผนงาน
อุตสาหกรรมโยธาเพ่ือซ่อมแซมท่อ ได้ไหมครับทา่นนายก ขอบคุณครับ 

 

นายประวิทย์  จันทสิทธิ์ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
ผู้อ านวยการกองการศึกษา ทุกท่าน คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่ท่านสมาชิกสภา     

หมู่ที่ 4 ได้สอบถามเกี่ยวกับงบประมาณ 1,800,000 บาท ตัวไหนครับ คือ
อย่างนี้นะครับ ถ้าเป็นเงินอุดหนุนของกองการศึกษาจะเกี่ยวกับโครงการอาหาร
กลางวันเราจะน าไปใช้อย่างอ่ืนไม่ได้นะครับ ขอเรียนชี้แจงเท่านี้นะครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ 
    ประธานสภาฯ 

 

นายชาตรี  ทองนาง  เรียนท่านประธานสภา ท่านนายก คณะผู้บริหาร และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 7 กระผมนายชาตรี  ทองนาง  สมาชิกสภา หมู่ที่ 7  สอบถามกองช่างคลองระบาย

น้ าตรงเส้นบ้านนายโท ถึงตรงสี่แยกใกล้ ๆ ร้านค้า มันทรุดตัว และอีกเส้นหนึ่ง
จากบ้านนางส าราญเส้นเดียวกันที่ก่อสร้างรางระบายน้ า เป็นลักษณะเดียวกัน 
ตอนนี้มันทรุดลงไปหมดแล้ว อยากให้ท่านไปตรวจสอบดูด้วยนะครับ  

 

นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และเพ่ือนสมาชิกสภาทุกท่าน และผู้เข้าร่วม

ประชุมทุกท่าน  กระผมนายพงษ์  ไตรสุ  สมาชิกสภา หมู่ที่ 4  มีเรื่องจะน าเรียน
นายช่างโยธา เรื่องท่อส่งน้ าที่มันแตก คือพ่อวิเชียรท่านฝากมาสอบถามครับ 
อยากให้ท่านไปแก้ไขให้ด้วย เพราะว่าช่วงนี้เราไม่ได้ใช้น้ าแล้วน้ าในท่อมันแห้ง
แล้ว ถ้าจะไปซ่อมช่วงเดือนกันยายนมันจะไม่ทันใช้น้ านะครับ อีกเรื่องคือ
ขอขอบคุณท่านนายกและหัวหน้านายช่างที่ไปซ่อมแซมเสาไฟฟ้าบ้านดงปลาปาก 
นะครับ และบ้านดงปลากตรงถนนที่เป็นหลุม อบจ. ได้มาซ่อมให้แล้วนะครับ 
ขอบคุณครับ 

 

นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา และหัวหน้าส่วนราชการทุกส่วน 
   ส.อบต. หมู่ที่ 12 ดินฉันนางสาวรัชณีย์  ปังอุทา  สมาชิกสภา หมู่ที่ 12  พอดีที่หน้าบ้านนายสกล 

เวลาฝนตกแล้วน้ าจะไหลมาขังที่หน้าบ้านเขา ไม่ทราบว่าจะต้องแก้ไขยังไงค่ะ 
เพราะเขากันไว้หมดแล้ว ถ้าจะระบายมันต้องมีท่อผ่านค่ะ 

 

นายสิทธิชัย  คิดโสดา เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
   นายช่างโยธาฯ ตามที่ท่านสมาชิกสภา หมู่ที่ 12 แจ้งเรื่องทางระบายน้ า คือทางกองช่างจะ

ออกไปส ารวจอีกครั้งหนึ่ง และจะหาทางแก้ไขอีกทีหนึ่งครับ ขอบคุณครับ 
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นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกท่านใดจะเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  
    ประธานสภาฯ 
 

นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา เรียนท่านประธานสภา ท่านนายก สมาชิกสภา และหัวหน้าส่วนราชการทุกส่วน 
   ส.อบต. หมู่ที่ 12 ดิฉันนางสาวรัชณีย์  ปังอุทา  สมาชิกสภา หมู่ที่ 12  อยากสอบถามพ้ืนที่ตั้ง

น้ าประปา อยากทราบว่าราคากลางที่ทางสภาให้ซื้อพ้ืนที่เป็นของ อบต. มี
งบประมาณเท่าไหร่ค่ะ แล้วพ้ืนที่ต้องการประมาณ 2 งานใช่หรือไม่ค่ะ 

 

นายเกษม  เพ็ชรเลิศ ขออนุญาตท่านประธานสภา ตามท่ีท่านสมาชิกได้สอบถามเรื่องท่ีก่อสร้างประปา 
 หัวหน้าส านักปลัด ผมเข้าใจว่าหมู่ที่ 12 จะมีผู้อุทิศที่ดินให้ใช่ไหมครับ 
 

 นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา ให้ซื้อค่ะ 
   ส.อบต. หมู่ที่ 12 
 

นายเกษม  เพ็ชรเลิศ คือพ้ืนที่ประปา อย่างน้อย 25x25 เมตร แต่ถ้าจะอุทิศก็อุทิศให้เลยครับ เหมือน 
 หัวหน้าส านักปลัด หมู่ที่ 7 มีคนอุทิศแล้ว ตอนนี้นายช่างก าลังท าราคากลางเพ่ือที่จะของบประมาณ

เงินเหลือจ่ายจากจังหวัด ถ้ามีผู้อุทิศก็ท าหนังสือมาให้ท่านนายกเลยครับ แล้วจะ
ของบประมาณให้นะครับ 

  

นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และเพ่ือนสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 

กระผมนายพงษ์  ไตรสุ  สมาชิกสภา หมู่ที่ 4  มีเรื่องจะน าเรียน เราได้ขอ
งบประมาณแล้ว ถ้าแผนพัฒนาที่นอกเหนือจากงบประมาณของ อบต. ผมอยาก
ให้คณะผู้บริหารเอาโครงการที่ อบต. เราท าไม่ได้ อยากให้ไปบรรจุของ อบจ. 
อยากเรียนให้ท่านนายกและคณะผู้บริหารไปคุยกับท่านนายก อบจ. จัดเข้าแผน
โครงการต่าง ๆ ของจังหวัด ขอบคุณครับ 

 

นายเกษม  เพ็ชรเลิศ ตามท่ีท่านสมาชิกสภาได้เสนอ เขาเรียกว่าโครงการประสานแผนพัฒนาท้องถิ่น 
 หัวหน้าส านักปลัด ซึ่งของ อบต. ที่มีงบประมาณเกินศักยภาพ มันจะปรากฏใน ผ02 คือแผนพัฒนา

ของเรา ซึ่งต้องใช้งบประมาณ แล้วในห้วงของการประสานแผนจะอยู่ในช่วงของ
เดือนพฤศจิกายน ซึ่งทาง อบจ. จะให้ อบต. ส่งโครงการประสานแผนไปให้ อบจ. 
ปีนี้ของ อบต.โพนงามส่งไปแล้วคือโครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านพลังใหม่ – 
บ้านดอนทอยก็รอดูว่าเราจะได้ไหม จริง ๆ ก็ถือเป็นเรื่องที่ดีนะครับ แต่บางครั้งก็
ไม่ดีเพราะประสานไปแล้วก็ไม่ได้ อบจ. เองเขาก็ดูแลทั้งจังหวัดนะครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ผมมีเรื่องอยากฝากหัวหน้าส านักปลัด เรื่องจัดเก็บ พอดีมีราษฎรบ้านถ้ าเต่า 
    ประธานสภาฯ คือเขาจะมาต่อน้ าสายของหมู่ที่ 8 ไม่ทราบว่าเขาได้มาขออนุญาตใช้น้ ากับเรา

หรือไม่ เขาก็ขออนุญาตผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 8 แล้วท่านก็แนะน าให้เข้ามาที่ อบต. 
เพ่ือขอใช้น้ า ก็ฝากตรวจสอบด้วยนะครับ 

 

นายประวิทย์  จันทสิทธิ์ ขออนุญาตเพิ่มเติมครับ เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผู้อ านวยการกองการศึกษา  ท่านคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วนของกองการศึกษามีเรื่อง

ที่จะแจ้งให้ที่ประชุมสภาทราบเพ่ือเตรียมความพร้อมในโครงการแข่งขันกีฬา แต่
จะมีการประชุมกันอีกครั้งหนึ่งเกี่ยวกับการด าเนินงาน คือมีแนวคิดอย่ างนี้ 
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เนื่องจากสถานการณ์โควิดที่ผ่านมา เราก็ไม่ได้จัดมานานแล้ว กระแสทางเยาวชน
และผู้น าหมู่บ้านเรียกร้องมา ผมก็ได้ปรึกษากับท่านนายกว่าจะท าโครงการ
แข่งขันฟุตบอลต้านยาเสพติดประมาณนี้ครับ จะไม่บังคับ คือหมู่บ้านไหนพร้อมก็
ส่งหรือรวมทีมก็ได้ อย่างน้อยยังได้ 8 ทีม จะไม่แข่งขันเหมือนกีฬาต้านยาเสพติด
ที่ผ่าน คือจะแข่งเป็นระยะยาวเก็บคะแนนหรืออาจจะเป็นวันเว้นวันประมาณนี้ 
นะครับ ขอน าเรียนต่อท่ีประชุมทราบ ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ขอเชิญท่านนายกนะครับ 
    ประธานสภาฯ 
 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามท่ีท่านสมาชิกสภา 
    นายก อบต. หมู่ที่ 7 ถามเรื่องท่อ คสล. ตอนนี้ก็ฝากเรื่องให้กองช่างพิจารณาแล้ว  หมู่ที่ 8 ไม่

ว่าจะเป็นเรื่องท่อหรือประปา ก็ฝากทางกองช่างแล้ว และเรื่องถนน คสล. ที่มัน
แตกร้าวก็ซ่อมไปเรื่อย ๆ อยู่ครับ เริ่มจากหมู่ที่ 1 หรือหมู่ที่เดือดร้อนมาก ก็ยัง
เหลืออีกเยอะครับ เรื่องของหมู่ที่ 12 กองช่างจะออกไปส ารวจอีกทีหนึ่งว่าเราจะ
แก้ไขอย่างไร ก็คงจะมีแค่นี้ครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ท่านนายกก็ได้ชี้แจงแล้ว มีสมาชิกท่านใดจะเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  
    ประธานสภาฯ 
 

นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และเพ่ือนสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 

กระผมนายพงษ์  ไตรสุ  สมาชิกสภา หมู่ที่ 4  กระผมมีเรื่องจะแจ้งอีกเรื่องหนึ่ง
คือท่อที่ลงแม่น้ าสงคราม อยากให้นายช่างไปตรวจสอบดูเพราะน้ ามันกัดเซาะ
ถนน ท่อมันสุดแค่บ้านนายชาญชัยตรงทางขึ้นท่อมันจะสุดแค่ตรงนั้น อยากจะได้
ท่อสัก 10 ท่อน ช่วงฤดูฝนน้ ามันเซาะถนนเวลาขึ้นลงมันล าบากครับ อยากให้วาง
ท่อลงไปให้พ้นก าแพงเขา ขอบคุณครับ 

 

นายสิทธิชัย  คิดโสดา เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
    นายช่างโยธาฯ อยากขอเพ่ิมเติมจากท่านนายกที่ชี้แจงให้กับท่านสมาชิกสภา ส าหรับท่อ คสล.   

ก็ได้รับมอบนโยบายจากท่านนายก พอดีจะมีท่อเก่าของทางหลวงชนบทที่เขารื้อ
ออกจากโครงการก่อสร้างลาดยาง คือท่านนายกให้ติดต่อสอบถามไปยังทางหลวง
ชนบทเพ่ือที่จะขอความอนุเคราะห์ ผมก็ได้ท าหนังสือไปทางหลวงชนทบทแต่จะ
ได้หรือไม่ได้ก็ต้องรอการพิจารณาอีกทีหนึ่ง ส่วนเรื่องใช้งบประมาณ พอดี
งบประมาณของเรามีจ ากัด เพราะว่างบประมาณของเรามีน้อย ทางกองช่างก็จะ
พยายามเร่งติดตามให้นะครับ ขอบคุณครับ 

 

นางศิริขวัญ  ใขค า เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ สืบเนื่องจากงานนโยบายและแผนก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านที่ให้การ

ต้อนรับในช่วงการออกประชาคม และให้ความร่วมมือ ให้การดูแล ส าหรับปีต่อไป
ก็คงให้การต้อนรับเช่นเคยนะคะ ขอบคุณมากค่ะ 
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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 2  ครั้งท่ี 2  ประจ าปี 2565  วันท่ี  6  พฤษภาคม  2565 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกท่านใดจะเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี การประชุมครั้งต่อไป ก็ต้อง 
    ประธานสภาฯ รอญัตติทางท่านนายก และทางท่านสมาชิกสภาถ้ามีปัญหาเร่งด่วนก็ให้ยื่นญัตติ

ผ่านเลขานุการสภา ส่วนจะประชุมอีกวันไหนก็รอหนังสือนะครับ ถ้าไม่มีหนังสือก็
ถือว่าไม่มีญัตติ ถ้าไม่มีอะไรแล้วก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภา คณะผู้บริหารที่ให้
ความร่วมมือในการประชุมครั้งนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 

 

ปิดประชุม   เวลา  12.30   น. 
 
      
 ลงชื่อ      ทินกร  เข็มอุทา     ผู้บันทึกรายงานการประชุม           ลงชื่อ     อัษฎาวุฒ ิ ผ่องใสศร ี   ผู้รับรอง 
          (นายทินกร  เข็มอุทา)                                                       (นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

 
 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลโพนงาม  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 2  ประจ าปี 2565  ลงวันที่ 6 พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖5  มีมติรับรอง
เป็นเอกฉันท ์
 
 

ลงชื่อ     เถวียน   ไชยโสดา    ลงชื่อ    พงษ์  ไตรสุ 
            (นางเถวียน   ไชยโสดา)            (นายพงษ์  ไตรสุ) 
                 สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่ ๑๑        สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่4 
 

 
ลงชื่อ    ชาตรี  ทองนาง    ลงชื่อ     ถาวร  บุตรสุวรรณ์ 

           (นายชาตรี  ทองนาง)            (นายถาวร  บุตรสุวรรณ์) 
       สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7                     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่9 
 
 

         ลงชื่อ   ทินกร  เข็มอุทา 
                (นายทินกร  เข็มอุทา) 
            สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่13   


